



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,

факс (03342) 3-57-07

e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua,

ПРОТОКОЛ № 19

**позачергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

м. Володимир-Волинський

05 червня 2020 року

Головував:

Саганюк Петро Данилович - міський голова, голова міської комісії

Відповідальний секретар міської комісії:

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –
комунального господарств і будівництва
виконавчого комітету міської ради

Присутні члени комісії: за списком

Запрошені: СВИДЕРСЬКИЙ О.М. секретар міської ради, заступник міського
голови, начальник міського штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної
надзвичайної ситуації природного характеру пов'язаної з поширенням
коронавірусної хвороби COVID-19, ПЕТРУК В.М. начальник управління освіти,
молоді та спорту виконавчого комітету міської ради.

**Про епідемічну ситуацію на території міста Володимира –
Волинського та скасування послаблюючих заходів з метою
запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

Інформували:

ОНИЩУК В.М. – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ
”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я”;

ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП ”Володимир – Волинський центр
первинної медичної допомоги”;

ВАЩУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства ”Володимир –
Волинське територіальне медичне об'єднання”;

ЛОЗОВИЦЬКА Н.С. - начальник Володимир - Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області;

ФІЩУК В.С. – начальник управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради;

ПЕТРУК В.М. – начальник управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради.

Заслухавши інформації, з урахування їх обговорення, враховуючи оцінку поточної епідемічної ситуації та наявність ознак для скасування послаблення протиепідемічних заходів на території міста, визначених пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України № 392 від 20 травня 2020 року "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів" зі змінами внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформації ОНИЦУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я", ЧУБОК К.В. – генерального директора КП "Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги", ВАЦУК Т.П. – в.о. керівника комунального підприємства "Володимир – Волинське територіальне медичне об'єднання"; ЛОЗОВИЦЬКОЇ Н.С. - начальника Володимир - Волинського районного управління Держпродспоживслужби у Волинській області, ФІЩУКА В.С. – начальника управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради, ПЕТРУКА В.М. – начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради прийняти до відому.

2. Продовжити виконання намічених заходів щодо ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 у місті Володимирі – Волинському.

3. Рекомендувати Володимир – Волинському районному управлінню головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області (ЛОЗОВИЦЬКА Н.С.) та Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП України у Волинській області (МАЙДАНЮК В.В.). посилити контроль за дотриманням ринками, що функціонують на території міста, протиепідемічних заходів, передбачених постановою Головного державного санітарного лікаря України.

4. Взявши до керівництва рішення Волинської регіональної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 червня 2020 року, протокол № 19, "Про скасування в області послаблення протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та постанову Кабінету Міністрів

України від 20 травня 2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” зі змінами внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435 (далі Постанова), враховуючи оцінку поточної епідемічної ситуації на наявність ознак для скасування послаблення протиепідемічних заходів на території міста Володимира – Волинського, визначених пунктом 4 Постанови, скасувати на території міста послаблення протиепідемічних заходів, а саме:

- регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом по місту;
- проведення спортивних заходів за участю до 50 осіб без глядачів;
- проведення релігійних заходів (не більше 1 особи на 10 кв. м);
- діяльність готелів (без експлуатації ресторанів).

5. Управлінню житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради (Віктор ФІЦУК) підготувати рішення виконавчого комітету міської ради щодо скасування на території міста регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом та довести його до приватних перевізників, що надають послуги з перевезення пасажирів по місту.

6. Відділу організаційно – аналітичної роботи виконавчого комітету міської ради (ЛАЗАР Н.П.) довести дане рішення до відома громадськості.

7. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТЕ ОДНОГОЛОСНО.

**Міський голова, голова
міської комісії**



Петро САГАНЮК

**Відповідальний секретар
міської комісії**



Олександр ЗДОМИЩУК